



Πανόραμα: Βράβευσαν 141 μαθητές οι Ιμερέοι



141 μαθητές και μαθήτριες του Πανοράματος βράβευσε η Φιλόπρωτος Αδελφότης Ιμερέων* Πανοράματος, συνεχίζοντας με επιτυχία μια παράδοση που έχει ξεκινήσει τα τελευταία τρία χρόνια.

Πρόκειται για τα παιδιά της Δ', της Ε' και της..

ΣΤ' τάξης των δημοτικών, καθώς και του Γυμνασίου του Πανοράματος, που κατά την περσινή χρονιά αρίστευσαν στις τάξεις τους.

Και ήταν τόσο ο κόσμος, που η αίθουσα Λίτσα Φωκίδη του Πολιτιστικού Κέντρου Πανοράματος, όπου πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση, αποδείχτηκε σχετικά μικρή για να χωρέσει τους φίλους και τους γονείς των παιδιών.

Από τη μεριά της Αδελφότητας μίλησε ο πρόεδρος της Κωνσταντίνος Λειβαδόπουλος, ενώ η Γενική Γραμματέας του συλλόγου Ρένα Χρυσοπούλου έκανε το καλωσόρισμα των παρευρισκομένων. Στη συνέχεια έγιναν οι βραβεύσεις τόσο από το δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, τους αντιδημάρχους και τους δημοτικούς συμβούλους, όσο και από άλλους επισήμους που έδωσαν το "παρών" στην εκδήλωση.



Η βραδιά είχε και φιλανθρωπικό χαρακτήρα, καθώς στην εκδήλωση υπήρξε ένας κουμπάρας για την ενίσχυση των τεσσάρων παιδιών του Αγίου Δημητρίου που ζουν αυτόνομα σε καταλύματα απέναντι από τον Ιερό ναό του Αγίου Γεωργίου στο Πανόραμα.



Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν μεταξύ των άλλων ο Γιάννης Ποδιώτης ως εκπρόσωπος του ΥΜΑΘ, ο Κωνσταντίνος Πάλλας ως εκπρόσωπος της περιφέρειας κεντρικής Μακεδονίας, καθώς και ο Περιφερειάρχης Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας Γιώργος Καρατάσιος. Κεντρικός ομιλητής ήταν ο πρώην γενικός γραμματέας του ΥΜΑΘ Γιώργος Λυσσαρίδης.

** Η Ίμερα ήταν σπουδαίο χωριό του Πόντου, χτισμένη σ' ένα μαγικό και ειδυλλιακό τοπίο, με 2000 μ. περίπου υψόμετρο και υγιεινότερο κλίμα. Τα βουνά της γειτονεύουν με την βουνοσειρά Θήχη, απ' όπου οι μύριοι του Ξενοφώντα, αντικρίζοντας τη θάλασσα της Τραπεζούντας, φώναζαν (θάλαττα, θάλαττα). Ογδόντα περίπου χιλιόμετρα την χωρίζουν από την Τραπεζούντα και τριάντα από την Αργυρούπολη. Η γλώσσα της Ίμερας όπως και της Κρώμνης ήταν η πιο καθαρή αρχαιοπρεπής διάλεκτος του Πόντου. Οι Ίμεραίοι, μετά την καταστροφή, εγκαταστάθηκαν στο Πανόραμα Θεσσαλονίκης 75 οικ., στη Νεάπολη Κοζάνης 60 οικ., στη Νέα Ίμερα (Σαλτικλή) Ξάνθης 50 οικ., στον Κεχρόκαμπο (Τάροβα) Καβάλας 20 οικ., στην Κορομηλιά (Σλίβενι) Καστοριάς 15 οικ., μέσα στην Θεσσαλονίκη 60 οικ. και στον Πειραιά, την Αθήνα και αλλού.*
στις [Παρασκευή, Φεβρουαρίου 15, 2013](#) ➡